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OSIJEK - U organizaciji Odjela za kulturologiju u Auli rektorata osječkog Sveučilišta, održana je 

promocija knjige Izabrana djela Matije Petra Katančića, koju je priredio osječki prof. emeritus 

Stanislav Marijanović. Knjigu su predstavili akademik Ante Stamać (urednik edicije Stoljeća 

hrvatske književnosti), akademik Josip Bratulić (urednik knjige), profesor osječkog Filozifskog 

fakulteta, dr. Milovan Tatarin te autor prof. Marijanović. U ime Odjela za kulturologiju kao 

domaćina promocije nazočne je pozdravio doc. art. Anđelko Mrkonjić, zamjenik pročelnice za 

nastavu i studente, a moderator predstavljanja bio je doc. dr. sc. Tihomir Živić, predsjednik Katedre 

za knjižničarstvo. 

Knjigu Izabrana djela Matije Petra Katančića prof. emerusa Stanislava Marijanovića tiskala je 2014. 

Matica hrvatska u ediciji Stoljeća hrvatske književnosti, a pripremana su posljednjih 17 godina. Ovo 

izdanje Katančićevih izabranih djela od iznimne je važnosti za hrvatsku književnu i kulturnu povijest 

s obzirom na to da je prof. Marijanović na temelju posve novih književnoznanstvenih i istraživačkih 

spoznaja i uvida u dosad neistražene tiskopise dosad najobuhvatnije analizirao Katančićev golem 

hrvatsko-latinski pjesnički i znanstveni opus, predstavivši ga ne samo kao sveučilišnog profesora, 

nego i kao vrsnog leksikografa, pjesnika i prevoditelja. Njime prof. Marijanović zapravo znalački 

nadograđuje ona počela Katančićiane koja je Tomo Matić uspostavio još davne 1940. godine. 

Ovim predstavljem Odjel za kulturologiju odaje i zasluženi hommage prof. Marijanoviću, uglednom 

osječkom znanstveniku, sveučilišnom profesoru, bivšem dekanu Pedagoškog fakulteta i bivšem 

rektoru Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, čije je životno djelo nedavno, u povodu 

Dana grada, nagradio i Grad Osijek. (D.Kć.)Na kraju skupa zaključeno je kako ovo nije kraj priče o 

kazališnoj baštini Valpova jer je ostalo još dosta povijesnih dokumenata koje treba pregledati i 

obraditi te poput ove tematike, prezentirati i široj javnosti. Lidija Aničić 
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